www.ersatzteil-service.de

Ering Feinkompostierer FK 50
Art. Nr.: 25807

www.@.de

Blatt 1 von 1

Ersatztei lliste

Feinkompostierer FK 50 Art.-Nr. 25807

Bild Teile 8ild Teile
Nr. Nr. Bezeichnung Stlck Nr. Nr. Bezeichnung Stick
1 72530 Riihrgehduse 1 16 65650 Senkschraube M5x12 2
2 72600 Speichenschnecke 1 17 87580 Linsenschraube M5x8 6
3 72610 Handkurbelwelle 1 18 82510 Linsenschraube M5x12 2
4 72620 Achse-Reststoffiklappe 1 19 70440 Linsenschraube mit Innensechskant M8x12 1
5 72630 Reststoffklappe 1 20 16770  Sechskantschraube M8x35 1
6 72640 Gittersiebd 1 21 63650 Sechskantschraube M8x55 &
7 72650 Winkelklemmleiste 1 22 13380  Sechskantmutter MS 10
8 72660 Siebgutrutsche 1 23 13330 Sechskantmutter M8 9
§ 72670 FuB rechts 2 24 10250 Beilagscheibe A5 8
1 72680 FuB links 2 25 13100 Beilagscheibe A8 12
11 72690  Auflagewelle-Siebgutrutsche 1 26 60900 Beilagscheibe R9 DIN 2440 2
1 72700 FuBstrebe 1 27 12240 Niete Universal 3
13 72710 Drehgriff-Handkurbelwelle 1 28 72720 Rosette 5 mm-Senkschrauben Kompostsieb 2
14 72570  Kunststoff-Bundlagerbuchse 20@x26x20 1g.2 29 1374Q Kunststoff-Kappen 2Z mm 4
15 72560 Spannschlod 1 30 66550 Kunststoff-Gleiter 22 mm 4

Ihr Ersatzteil-Partner





